

# 中国女足出线前景喜忧参半



中国队球员闫锦锦(右二)在比赛中射门

29日,中国女足在巴黎奥运会女足预选赛亚洲区第二阶段(B组)第二轮比赛中收获一场胜利,以3:0战胜泰国女足,在保留晋级奥预赛第三阶段希望的同时,进一步暴露了球队已知问题。

对女足姑娘们而言,首轮失利提升了此战的难度。在26日进行的首轮比赛中,中国女足1:2不敌劲旅朝鲜女足,而同组另一个实力对手韩国女足以10:1大胜泰国女足。赛前,中国女足小组排名暂居第三位,此战不仅不容有失,中国女足还需取得更多进球,提升小组出线概率。

由于稍早进行的另一场小组赛中,朝鲜女足与韩

国女足以平局收场,末轮中韩间的直接对抗将直接决定双方的小组排名,中国女足幸运摆脱了净胜球数必须超过韩国女足(目前9球)的包袱。据了解,赛前中国女足就朝韩两队比赛可能的结果做了不同备案,朝韩两队以平局收场给了中国女足更多发挥空间。

中国女足本战的对手泰国女足是本组实力最弱的队伍。本月初,两队在亚运会女足1/4决赛有过交手,彼时中国女足开场3分钟攻入1球,取得“梦幻开局”,最终以4:0轻松取胜。当赛场从杭州来到厦门时,两队的心态完全不同。中国女足肩负重担自

不必说,泰国女足也意图通过一场体面的比赛洗刷首场1:10大败的“耻辱”。

最终,期待大胜的中国女足没能够实现目标,以一场不高不低的3:0结束比赛。纵观全场,女足姑娘们固然展现了强烈的进攻欲望,但全场浪费数次破门良机也进一步暴露了许多问题。

技战术层面,中国女足似乎是“雷声大、雨点小”,在掀起攻势的同时又难以把握住机会实现破门。比赛开场仅2分钟,中国女足就利用一次质量颇高的定位球传至禁区,但几位进攻球员没能将球攻进。这次的机会浪费似乎成为中国女足整场比赛的一个缩影,中国女足全场

制造了48次危险进攻,仅仅收获了三粒进球。

除了进攻端把握机会能力不足,中国女足中场的组织能力依然欠佳。面对泰国女足不算高明的防守,中场传递失误较多,传球多次被对方拦截,反而给对方制造了反击机会,回防又暴露出攻防转换不够迅速的问题。

久攻不下的中国女足转换了进攻思路,终于在第15分钟由闫锦锦率先完成破门。但首次破门后,中国女足再次陷入难以进球的困境。在第68分钟,陈巧珠一脚长传阴差阳错地攻破了对方球门,中国女足终于将比分扩大,并最终以3:0取得胜利。

相比之下,中国女足下一轮的对手韩国女足显然在攻击端上发挥得更好。首轮比赛中,韩国女足在上半场三度攻破泰国女足大门,下半场后半程利用对手体力劣势连续取得七粒进球,表现出更好的把握机会的能力。

29日的胜利并没有给球队和球迷带来多少喜悦,中国女足仍需全力以赴应对与韩国女足的较量。11月1日晚,中国女足将迎来奥预赛第二阶段最后一场比赛,目前出线前景喜忧参半的中国女足当重新抖擞,通过一场完胜赢得出线希望。

据中新社

水庆霞谈末轮“生死战”

## 调整好心态 解决好细节

新华社厦门10月29日电 在29日3:0击败泰国队后,中国队主教练水庆霞在赛后新闻发布会上表示,虽然没能取得更多进球,但比赛结果是好的。下一场对阵韩国队的“生死战”,球队要调整好心态,解决细节问题。

根据奥预赛竞赛规则,只有小组第一和三个小组中成绩最好的小组第二才能参加奥预赛第三阶段比赛。前两场比赛一胜一负的中国队想晋级下一阶段比赛,必须在11月1日最后

一轮比赛中击败韩国队,同时期待其他场次比赛结果对自己有利。

“今天比赛结果是好的,我们必须赢球,为后面的比赛做准备。根据比赛情况看,最后一轮还有各种可能性,我们要好好准备下一场与韩国队的比赛。”水庆霞说。她坦言,对于球队的进球数并不满意,“和其他小组比较,我们还需要更多进球数”。

本场比赛,水庆霞大幅调整首发阵容。对此,她解释道:“今天的人员变化是

因为赛前一天的中午,有两名队员(李梦雯、吴澄舒)发烧了,所以临时做了变动。姚伟也是有感冒,希望她们好好休息,为后面比赛做准备。”

对于下一轮对手韩国队,水庆霞说:“韩国队进行了一些人员替换,一些之前熟悉的球员没有参赛,我想这是对方教练根据不同需求进行的备战。现在她们和以往不同,我们也不同,在基本准备之外,更重要的是调整心态。这场比赛对双方都很关键,应该踢得更加

放开。在自己的主场,我们更要享受球迷的力量,尽可能解决细节问题。”

分类信息 刊登热线  
6630888

生活广场 刊登热线:6630888

家政服务

恒警家政 1395328652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

搬家服务

海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号

分类信息

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



小小投入 一呼百应  
刊登热线:6630888

## 英超:曼城强势赢德比



新华社伦敦10月29日电 在29日的英超联赛中,曼城客场为主,凭借强势的表现以3:0击败同城劲敌曼联。利物浦队以同样比分送走“升班马”诺丁汉森林队,球队将胜利送给正为家人安危担忧的迪亚斯。

在老特拉福德,曼城以统治级的表现给曼联好好上了一课。尽管曼联将奥纳纳发挥神勇,让全场21次打门、其中10次命中门框范围内的曼城将士多次遗憾叹息,但“蓝月亮”还是打入3球,其中挪威中锋哈兰德独中两元,从而以11球领跑英超射手榜。

10轮过后,曼城继续与阿森纳同分,落后8胜2平积26分的“领头羊”热刺2分。利物浦则以23分位居第四,但对当日3:1送走卢顿的第五名阿斯顿维拉也仅有一分优势。

在安菲尔德,若塔第31分钟时为利物浦队力拔头筹。努涅斯4分钟后垫射将比分改写为2:0。第77分钟,客队门前禁区内外击失误,萨拉赫得球后打空门得手。

若塔进球后曾举起迪亚斯所穿的7号球衣,他身旁的利物浦队友们则一起送上掌声。若塔赛后表示,他是想通过这样的庆祝方式表达“我们和他在一起”。主帅克洛普也表示,拿下这场球是为了“我们的兄弟”。

英国媒体称,因为父母在哥伦比亚遭遇绑架,速速赶往家中的迪亚斯缺席了这场比赛。有消息说他的母亲已被解救,但当地官方仍在搜寻他的父亲。

## 意甲:国米一球胜罗马



放下。在自己的主场,我们更要享受球迷的力量,尽可能解决细节问题。”

新华社罗马10月29日电 意大利足球甲级联赛第10轮29日继续进行,国际米兰队主场1:0小胜“红狼”罗马队,那不勒斯队主场2:2战平AC米兰队。

国际米兰在迎战罗马的比赛中虽然从一开局便占据上风,不论是控球还是射门次数上都远超对手,但却久久未能破门,上半时结束比分依然是0:0。易边再战,不懈尝试的国米直到第81分钟才终于取得进球,图拉姆门前接队友迪马尔科的横传,推射破门,国米凭借这粒全场唯一进球1:0小胜“红狼”。

AC米兰在客场对阵那不勒斯的比赛中,早早便凭借吉鲁的头球“双响”取得领先。为了改变被动的局势,那不勒斯主帅加西亚连换三人,颇具成效,主队随后在攻势上愈发具有威胁,并在第50分钟由迪洛伦佐助攻波利塔诺破门,扳回1分。随着那不勒斯的继续压上,第二粒进球也很快来临,第63分钟,拉斯帕多里以精彩的任意球直接破门,将比分扳平。两队在比赛最后一刻都差点打进绝杀,但均失之毫厘,最后比分定格在2:2。